刑事案件总量2015年后进入下降通道

全感指数上升至98.62%

新华社北京9月27日电 (记者任沁沁 熊丰)"我国刑事 犯罪持续下降,刑事案件总量 在2015年后进入下降通道。" 公安部"百日行动"办公室 主任、治安管理局局长仇 保利 27 日在京表示, 2021 年刑事案件立案数比 2015 年下降 29.9%, 今年1至8 月同比又下降13.1%;我国 群众安全感指数由2012年

的 87.55% 上升至 2021 年的 98.62%

这是记者27日从公安部 新闻发布会上获悉的。仇保 利说,自6月25日全国公安机 关开展夏季治安打击整治 "百日行动"以来,截至目前, 共破获刑事案件64万余起, 抓获违法犯罪嫌疑人143万 余名,挂牌整治治安乱点 7442个,全国刑事案件实现

了立案同比下降、破案同比

党的十八大以来,公安机 关加快推进社会治安防控体 系建设,严打严防各类突出违 法犯罪活动,特别是对群众 反映强烈的突出治安问题 零容忍、出重拳,刑事案件 总量在2015年后进入下降 通道

我国刑事犯罪暴力程度

较低。仇保利从三个方面介 绍,杀人、伤害、强奸、抢劫、放 火、爆炸、绑架、劫持等八类主 要刑事案件长期处于下降趋 势,今年1至8月同比下降 7.8%;命案发案数少,去年我国 每10万人口命案0.5起,是世 界上命案发案率最低的国家 之一,远低于美西方等国家; 爆炸持枪犯罪案件少,公安机 关连续21年开展缉枪治爆专

项行动,爆炸持枪犯罪案件连 年下降。

"公安部委托国家统计局 开展的民意调查结果显示,人 民群众对'百日行动'的满意 度达97.72%。"仇保利表示, "百日行动"结束后,公安机关 将继续从严打防违法犯罪活 动,有效整治突出治安问题, 坚决维护社会治安大局持续 稳定。



国产"鲲龙"AG600M完成12吨投汲水试验

9月27日,"鲲龙"AG600M在水上滑行汲水。当日,由我国自主研制的大型水陆两栖飞机"鲲龙"AG600M以全新 红色消防涂装在湖北省荆门市漳河机场完成12吨投汲水试验。 新华社记者 伍志尊 摄

■广告

体彩炫酷"8":3款劲爆即开票秋季促销活动持续进行中

颜色炫酷、设计炫酷、 玩法炫酷的体彩顶呱刮 "8"主题系列即开票自9月 2日上市以来,便获得了不 少购彩者的喜爱。近日,从 平顶山体彩分中心传出消 息,河南体彩炫酷"8"即开票 秋季促销活动持续进行中, 赠票资金共计940万元。 还等什么? 快来刮开属于你 的金秋好运。

即日起至10月12日活 动期间,购彩者在我省任一 体彩销售实体店购买"8"系 列主题即开票(面值:50

●耳聋请配助听器 13087062226

票刮中符合奖励条件的预 埋符号,经实体店终端兑奖 设备(IVT或BCR)成功完 成奖金兑付(如中奖)及促 销兑奖扫描,且配合实体店 代销者完成信息登记(发放 表签字确认)后,在实体店 现场领取即开票赠票奖品。

刮中预埋符号"鸿运", 可获赠5000元即开票赠票 1份;刮中预埋符号"吉祥" 可获赠800元即开票赠票1 份: 刮中预埋符号"如意" 可获赠500元即开票赠票1 份;刮中预埋符号" 元、20元、10元),若单张彩 可获赠300元即开票赠票1 若未提前送完,活动按原计

●回收银元黄金13137762626

份;刮中预埋符号"转运", 可获赠200元即开票赠票1 份。中奖彩票原件和发放表 等资料由代销者收回并上交 当地体彩分中心存档。此 次赠票资金共计940万元, 金额有限,送完为止。

活动期间,若赠票资金 提前送完,省体彩中心将通 过体彩实体店彩票终端机 广播信息和河南体育彩票 网两个渠道发布公告(购彩 者请自行关注),并以公告 发布的当日24:00为活动 结束时间,活动提前截止



美航天器"故意" 撞击近地小行星

测试地球防御技术

新华社洛杉矶9月26日电 (记者谭晶晶)美国航天局"双 小行星重定向测试(DART)"航 天器 26 日撞击一颗近地小行 星,以期改变小行星的运行轨 道。美国航天局表示,这是世 界上首次旨在防御地球免受小 行星撞击威胁的测试任务。

美国航天局直播画面显 示,美国东部时间26日19时14 分(北京时间27日7时14分), DART航天器撞击了一个近地 双小行星系统中较小的一颗小 行星,DART 航天器搭载的摄 像机记录下撞击时的画面。美 国航天局介绍,撞击发生时, DART 航天器的运行速度约为 每小时22530公里,小行星距 离地球约1100万公里。

这是美国航天局首次开展 测试小行星轨道偏移技术的任 务,旨在提高防御小行星撞击 地球的能力。被撞击的这颗小 行星是一个近地双小行星系统 中体积较小的一个,直径约160 米。它环绕另一颗直径约780 米的小行星飞行。这两颗小行 星对地球都没有威胁。

美国航天局表示,此次测 试任务主要目标是检验航天器 自主导航至目标小行星、刻意 与其发生碰撞的能力,并通过 地面望远镜测算碰撞使小行星 发生轨道偏离的程度。

DART 航天器搭载高分辨 率摄像机和自动导航系统,干 2021年11月24日从美国加利 福尼亚州范登堡太空军基地发 射升空,飞行约10个月后到达 目标区域附近。美国航天局表 示,DART 航天器的测试任务 将为科研人员提供重要数据, 以便能够在发现对地球有潜在 撞击危险的小行星时,更好地 做好防御准备。

■广告

第 3465 期 广告热线: 13183330295 4930165 地址:市区建设路西段268号(鹰城广场对面) 助 听 器 回收老酒礼品

健康调理

●中药除牙虫 19137593625

搬家服务

●喜庆搬家公司13803750375

特色美食

● 鷹城名吃——四不腻猪蹄3413983

老年公寓

- ●康乐居老年公寓 13937585159 ●幸福苑老年公寓15139505887
- ●晚晴老年公寓 15516017081

殡葬服务

龙 山 公 墓 龙门大道 电话:2078631

出售出租

出售 出租西体育场原市体育局高层住宅楼下门面房上下二层 305m²。电话:13903759918

友情提示:使用本栏目信息请核对 双方有效证件,投资汇款请谨慎。本栏 目信息不作为承担法律责任的依据。